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Esercizio 1 (punti: 6)
In HTTP/1.1¢ disponibile 'headerHost : ”. Spiegare che cosa indica, per quale specifica funzéostato
introdotto e come si risolve lo stesso problema in HTTP/1.0.

Esercizio 2 (punti: 6)
Disegnare lo schema di un server iterativo, spiegarne il funzionamdritaiearne vantaggi e svantaggi.

Esercizio 3 (punti: 4)
Discutere quali caratteristiche sono suggerite per un CSS dedicato allasdamga pagina web.

Esercizio 4 (punti: 5)

Un server web iterativé installato su un computer dotato di 2 CPU a 1 GHz, 8 GB di RAM, scheddalare
100 Mbps e disco (non frammentato) da 1 TB, 20 ms e 20 MB/s. Sapendos#mgere collegato ad Internet
tramite una linea ADSL da 2 Mbps, calcolare il numero massimo di client servilmlirauto, sapendo che il

tempo di attivazione di un proces8@0 ms, la dimensione media di una richigsé kB e di una risposta 8 kB;
inoltre, per generare una risposta, il server svolge un’elaboraziomeichiede I'esecuzione di un milione di
istruzioni e la lettura da disco di dati per 10 MB.

Esercizio 5 (punti: 4)
Spiegare quale funzione svolge il metddAD in HTTP ed in quale modo potrebbe essere utile ad un browser.

Esercizio 6 (punti: 6)
Spiegare che cogalacrittografia asimmetrica quali importanti funzioni permette di realizzare.



